

Та що б не було там: чи буря, чи спека,
Прихисток і захист всім – бібліотека!
Крокують в майбутнє соратники вірні
Всіх творчих людей – трударі-книгозбірні.

Роботи й турботи у залах достоту –
Тож молодь вростає у нашу спільноту!
Її закликають до рідного стану
Навчені життям і людьми ветерани.

Л. Бейліс

Не зрушить їх з місця ніяка атака,
За це їм повага і щира подяка!

Ці віршовані рядки, а також урочисті музичні акорди стали емоційним камертоном і своєрідною програмою святкового дійства в Національній парламентській бібліотеці України, де традиційно, але й незаштамповано, з творчою вигадкою відзначали



Всеукраїнський день бібліотек. Проводився він під патронатом Міністерства культури і туризму України (МКіТ), за участю представників бібліотечної громадськості, найбільших українських бібліотек – НПБ України, національних ім. В. Вернадського, для дітей; державних історичної, для юнацтва;

наукових бібліотек університетів „КПІ”, Київського національного імені Тараса Шевченка, „Кієво-Могилянської академії”, наукової медичної і наукової-технічної бібліотек, а також Української бібліотечної асоціації, партнерів і спонсорів НПБ України.

До свята було приурочено входи – довгоочікуване відкриття після капітального ремонту найбільшої зали бібліотеки. Святкову стрічку перерізали генеральний директор НПБ України Т. Вилегжаніна і заступник міністра культури і туризму України О. Шокало-Бенч, яка тепло поздоровила присутніх, побажала їм професійних та особистих успіхів і пообіцяла, що із подальшим зміцненням держави їхня праця буде все більше цінуватися.

Стрункі обриси, ошатне убрання оновленої зали, блискучі відреставровані столи та підлога, велика кількість учасників заходу – все це створювало урочистий, небуденний настрій. Користувачі бібліотеки задоволені комфортними умовами залу, розміщенням у ньому для відкритого доступу нових номерів періодичних видань, обладнанням автоматизованих робочих місць.

Після привітального слова Т. Вилегжаніної відбулося нагородження великої кількості бібліотечних фахівців: вручалися

почесні відзнаки Міністерства культури і туризму України, Почесні грамоти цього міністерства і ЦК Профспілки працівників культури України, а також Подяки і Почесні грамоти та цінні подарунки київського міського голови.

Зворушливим дійством стало посвячення в бібліотекарі молодих фахівців із різних установ міста, які, попрацювавши вже деякий час, довели, що справді віддали своєму вибору професії. Ветерани разом із напутніми словами подарували їм набори канцелярського приладдя. З вуст молоді пролунала присяга бібліотекаря.

Приємний подарунок – демонстрацію ексклюзивної колекції сучасного одягу «Україночка» – жінкам-бібліотекарям зробив Зразковий театр моди «Барвограй» Центру позашкільної освіти Святошинського району м. Києва.

Насамкінець відбувся концерт, у якому взяли участь провідні артисти Київської національної філармонії, яка є давнім партнером бібліотеки.

Святкування Всеукраїнського дня бібліотек не стало черговим офіційним заходом: воно торкнулося сердець всіх присутніх і засвідчило зростання суспільної поваги до бібліотечної професії. Сприяла цьому і допомога партнерів: Центру інформаційних ресурсів Посольства США, Культурного центру Гете-Інституту у Києві, Британської Ради в Україні, Міжнародного фонду «Відродження», Французького культурного центру в Україні, Національної філармонії України, Національного ботанічного саду ім. М.М. Гришка НАН України, Київського міського центру народної творчості та культурологічних досліджень, яким колектив Національної парламентської бібліотеки України висловлює щирю вдячність.

